

WWW.DELOCK.FR



FEUILLE DE DONNÈES



Amplificateur de puissance Hi-Fi numérique USB 2.0

Description

Branchez vos haut-parleurs passifs de qualité supérieure avec l'amplificateur USB 2.0 de Delock directement sur votre ordinateur ou notebook. Profitez de la Hi-Fi sur votre PC avec un son de qualité même à faible volume. Ce périphérique ne nécessite pas de source d'alimentation supplémentaire et il est automatiquement reconnu par l'ordinateur.









Ref. 61836

EAN 4043619618361

Pays d'origine Taiwan
Numéro tarifaire 84718000

Spécifications techniques

- 2 connecteurs de haut-parleur : rouge/noir (terminal push)
- 1 mini-connecteur USB 2.0 amont
- Pour 2 haut-parleurs 4 ohm
- 2 x 1 watt (RMS)
- THD+N inférieur à 0,2 % à 250 mW
- Alimentation par bus USB

Configuration système requise

- Windows 2000/XP/Vista/Vista/7/7-64, Mac, Linux
- PC ou portable avec un port USB disponible

Contenu de l'emballage

- Amplificateur de puissance Hi-Fi numérique USB 2.0
- Câble USB 2.0
- Mode d'emploi

Emballage

Retail box

^{© 2010} par Delock. Tous les noms et images mentionnés ici sont la propriété de leur fabricant respectif. Sous réserve d'erreurs et de modifications.